
  

ИНФОРМАЦИОННАЯ ПАМЯТКА  
ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ ФОРМЫ № 1-Т (условие труда)  
«Сведения  о  состоянии  условий  труда  и  компенсациях 
за работу с вредными и (или) опасными условиями труда» 

 

          Утверждена 

приказом Росстата                        

 № 338 от 31.07.2024 г. 

            

    

 

   

    Срок предоставления отчета 

        с 1-го рабочего дня  

             по 21 января 

   после отчетного периода 

                                                                                                          

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ответственные за форму: 
отдел статистики труда, 
образования, науки и инноваций 
8 (8452) 49–08–26     

8 (8452) 49–08–27 

ФОНД НАЧИСЛЕННОЙ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ                           

(графа 8, 9, 10)                                                                                               

 
ОТРАБОТАННЫЕ ЧЕЛОВЕКО-ЧАСЫ                                  
(графа 5, 6) 
 
 

По вопросам технической поддержки 
предоставления 
первичных статистических данных 
в электронном виде  

8 (8452) 49–35–99 

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ! 

начисленные работникам 
суммы за весь период 
отпуска включаются в фонд 
заработной платы отчетного 
месяца. 

 с двумя десятичным 
знаками после запятой 

В строке 02 РАЗДЕЛА 1 

Предоставляют юридические лица (кроме субъектов малого 
предпринимательства), основной вид деятельности которых относится 
к сельскому, лесному хозяйству, охоте, рыболовству и рыбоводству; добыче 
полезных ископаемых; обрабатывающим производствам; обеспечению 
электрической энергией, газом и паром; кондиционированию воздуха; 
водоснабжению; водоотведению, организации сбора и утилизации отходов, 
деятельности по ликвидации загрязнений; строительству; транспортировке 
и хранению; деятельности в области информации и связи 

В случае отсутствия 

наблюдаемого явления 
 

Респондент должен направить 

подписанный в установленном 

порядке «пустой» отчет по форме 

Если один работник подвержен 

нескольким вредоносным 

факторам, то он учитывается  

только ОДИН раз 

По строкам с 03 по 13 

РАЗДЕЛА 1 

Если один и тот же работник 

подвержен нескольким 

вредоносным факторам, 

учитывается такой работник 

в КАЖДОЙ категории 

 

В графе 5 РАЗДЕЛА 2 

Показываются фактические 

суммы расходов организации 

без НДС за отчетный год 

в тыс. рублей 


